

Destrnik • Otroci pojejo slovenske pesmi in se veselijo – 6. sezona

V polfinalu Ela, Ana, Eva in Eva

V Volkmerjevem domu kulture na Destrniku so 19. februarja polni mladi pevci iz občin Destrnik in Trnovska vas, ki obiskujejo matično OŠ Destrnik in Podružnico Trnovska vas. Tudi v novi sezoni projekta Otroci pojejo slovenske pesmi in se veselijo so se izkazali, navdušili občinstvo.



Foto: Erasmir Goznik

Eva Šnuta, zmagovalka v mlajši kategoriji, učenka 5. razreda matične OŠ Destrnik, pesem Nori ples (Matjaz): „Na odru nisem imela treme. Strah pa me je bilo, da sem bom pri petju zmotila. Pesem sem izbrala s pomočjo moje učiteljice petja Ane Delin. To je njena avtorska pesem. Vesela sem, da sem se uvrstila v polfinale, ne bi pa bila razočarana, če mi ne bi uspelo. Upam, da mi bo uspelo tudi v polfinalu, veliko bom vadila – tako kot doslej.“



Foto: Erasmir Goznik

Eva Čeh, zmagovalka v starejši kategoriji, učenka 7. razreda matične OŠ Destrnik, pesem Zgodba o prijateljstvu (Čuki): „Zelo sem bila vesela, da sem se uvrstila v polfinale, da sem ponovno nastopila na odru projekta Otroci pojejo slovenske pesmi in se veselijo. Pri odločitvi za nastop mi je pomagala učiteljica Katja Gajzer. Malo treme sem imela, a se je kmalu izgubila. Rada pojem. Finalistka projekta sem bila že v četrtem razredu, zato upam, da se bom v finale uvrstila tudi letos.“



Foto: Erasmir Goznik

Pevci Podružnice Trnovska vas



Foto: Erasmir Goznik

Pevke matične OŠ Destrnik

Iz leta v leto je njihova pesem boljša, pridno vadijo in se izpolnjujejo v pevski tehniki in samem nastopu. Komisija (Dalibor Bedenik, tudi voditelj predizbora, Tone Topolovec in Majda Goznik) je iz vsake šole izbrala dva polfinalista. Podružnico Trnovska vas bo v polfinalu v mlajši kategoriji zastopala Ela Štumberger s pesmijo Vsak je sam, v starejši pa Ana Golob s pesmijo Moja pesem. Iz matične OŠ Destrnik pa sta bili uspešni Eva Šnuta v mlajši kategoriji s pesmijo

Nori ples, v starejši pa Eva Čeh s pesmijo Zgodba o prijateljstvu.

Podžupan občine Destrnik Robert Simonič je ob petju mladih pevcev iz občin Destrnik in Trnovska vas užival skupaj z občinstvom. Izkazali so se z nastopom in samim petjem. „Zelo veliko poguma je treba imeti, da prideš na ta oder. Ni preprosto. Zahvala gre mladim pevcem, staršem, ki podpirajo svoje otroke, da pojejo, da se poje slovenska pesem. Dokler se bo pelo slovensko, bo tudi sloven-

Sponzorji so bili:

Dravske elektrarne Maribor, d. o. o., Oculus WeltWeite Industriemontagen, Anpro tehnik, d. o. o., Talum, d. d., Kidričevo, ATP avtobusni in tovorni prevozi, Elektro Maribor, d. d., Veit Miran, s. p., Jožef Zelenik, s. p., in Sazas.

Sponzorji prireditve



Peti so:

Matična OŠ Destrnik: Nisa Lenart, Lejla Meško in Eva Šnuta v mlajši kategoriji ter Katja Kos in Eva Čeh v starejši.

Podružnica Trnovska vas: Nick Horvat, Karin Muršec, Ela Štumberger, Aleksej Vidovič in Klara Muršec v mlajši kategoriji ter Ana Golob v starejši.



Foto: Erasmir Goznik

Ela Štumberger, zmagovalka v mlajši kategoriji, učenka 4. razreda Podružnice Trnovska vas, pesem Vsak je sam (Alenka Godec): „Bilo je zelo zabavno. Upam, da bo tako še naprej. Zelo sem vesela. Tudi malo treme sem imela, ni pa bilo tako hudo. Že od nekdaj rada poslušam Alenko Godec, pa tudi moji starši, zato sem si tudi izbrala njeno pesem. Upam, da se bom tudi letos uvrstila v finale.“



Foto: Erasmir Goznik

Ana Golob, zmagovalka v starejši kategoriji, učenka 7. razreda Podružnice Trnovska vas, pesem Moja pesem (Alya): „Prireditve mi je bila zelo všeč. Malo me je bilo tudi strah, a mi je kljub temu uspelo. Upam, da bom uspešna tudi v polfinalu, kjer bo sicer zelo težko, ker bo veliko pevcev tudi iz drugih šol. Pri izbiri pesmi mi je pomagal starejši brat, ki je tudi že bil polfinalist projekta Otroci pojejo slovenske pesmi in se veselijo. Najraje pojem pesmi Alya in Siddharte.“

prejela lastno skladbo. Vse nastopajoče v šesti sezoni pa bo na njihovo udeležbo spominjala majica z logotipom projekta. **MG**



**INSTALATERSTVO - VODOVOD
OBNOVA KOPALNIC - CENTRALNA**

Veit Miran s.p.

Drstelja 27, 2253 Destrnik, tel.: 02 751-54-61, GSM: 041 709-255



elektroinstalacije
ZELENIK
Jože Zelenik s.p.

Janeževski Vrh 49, Destrnik,
Tel.: 753-14-11, Fax: 753-14-10, GSM: 041/731-214,
E-mail: elektro.zelenik@iol.net